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Шановні аграрії!

6 липня 2016 року новозбудований надсучасний повністю автоматизова-
ний перевантажувальний термінал, який розташований у Вознесенсько-
му районі Миколаївської області на 142 км траси Р-55 Одеса-Вознесенськ-
Новий Буг (не доїжджаючи 1 км до села Прибужани), розпочав приймання 
сільськогосподарської продукції від сільгоспвиробників:

Вознесенського, Доманівського, Первомайського, Єланецького, Новобузького, 
Арбузинського, Братського, Веселинівського районів Миколаївської області

та

Вільшанського, Добровеличківського, Новоукраїнського,
Компаніївського, Бобринецького районів Кіровоградської області,

а також

Березовського району Одеської області.
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– Прийом продукції цілодобово та без вихідних. Ми працюємо 24 години 
на добу та 7 днів на тиждень, тож у будь-який зручний час ви можете до-
ставити свою продукцію на наше підприємство.

– Послуги з якісної доробки (сушіння та очищення) зерна. Постачальни-
кам, які вирощують кукурудзу, сою та соняшник, ми пропонуємо послуги 
по сушінню продукції.

– Швидке та зручне обслуговування і, як наслідок, економія вашого ав-
тотранспорту. Ми зекономимо ваш час та кількість задіяного у доставці 
сільгосппродукції транспорту. На прикладі перших постачальників, які при-
везли зерно на новозбудований термінал філії «Вознесенська», ми довели, що 
весь процес приймання зерна триває не більше 40-50 хв. За цей час ви навіть 
не встигли б доїхати до Миколаєва, не говорячи вже про Одесу. А зважаючи на 
«теплові» режими в містах та великий потік вантажівок, ви ще й не будете ви-
трачати час на простої у чергах. Таким чином, тепер один водій встигає за день 
зробити 3-4 рейси, а значить, що відпадає необхідність залучення додаткового 
транспорту.

СПІВПРАЦЮЮЧИ З НАМИ, ВИ ОТРИМАЄТЕ НАЙЯКІСНІШІ ПОСЛУГИ ТА БЕЗЛІЧ ПЕРЕВАГ:

– Вигідна для вас та прозора цінова політика. Вас цікавлять ціни на 
сільгосппродукцію? У будь-який зручний час відвідайте офіційну інтернет-
сторінку компанії за адресою www.nibulon.com, зайдіть у розділ «Закупівля 
сільгосппродукції» – «Закупівельні ціни».

– Економія ваших транспортних витрат. Ми скорочуємо відстань доставки 
сільгосппродукції, завдяки чому ваші витрати на транспортування кожної 
тонни зерна стають нижчими. Отже, ви маєте можливість використати 
зекономлені кошти на придбання паливно-мастильних матеріалів, добрив, 
насіння, підвищення заробітної плати тощо.

НАШІ ПОС ЛУГИ НАШІ ПОС ЛУГИ

– Широкий спектр послуг. Закупівля, зберігання та доробка (сушіння) зерно-
вих та олійних культур.
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– Лабораторний аналіз на місці. За вашим бажанням фахівці лабораторії еле-
ватора виїжджають на місце для проведення аналізу якості продукції при 
формуванні партії. Після чого, ви, під нашим контролем, доставляєте цей ван-
таж на наш елеватор, де процес приймання продукції відбувається за приско-
реним варіантом.

– Елеватор для кожного сільгосптоваровиробника. Термінал філії «Вознесенсь-
ка» був збудований спеціально для обслуговування сільгосптоваровиробників 
вашого району. Нам важливо, щоб послугами сучасного підприємства змогли 
скористатися не тільки великі постачальники, а й невеликі одноосібні госпо-
дарства.

– Чесність та прозорість. Компанія «НІБУЛОН» вже багато років вважається при-
кладом прозорого та надійного бізнесу. Ми доведемо вам переваги роботи 
виключно у правовому полі і ви назавжди відмовитеся від тіньової реалізації 
сільгосппродукції за готівку, зрозумівши, як багато коштів ви витрачаєте і 
наскільки ризикуєте, працюючи поза законом.

– Кваліфікована консультація та індивідуальний підхід. Якщо у вас виникли питання, 
які не можна вирішити на місці, до ваших послуг наші висококваліфіковані фахівці 
в Миколаєві, які завжди нададуть вам необхідну допомогу. Телефонуйте за номе-
рами: (0512)58-04-03 – відділ закупок (з питань укладення та супроводу договорів 
поставки, фінансові питання); (0512) 58-04-17 – торговий відділ (консультації щодо 
закупівлі та зберігання сільськогосподарської продукції).

НАШІ ПОС ЛУГИ НАШІ ПОС ЛУГИ

– Транспортування вашої сільгосппродукції. У вас немає в наявності влас-
них автомобілів, щоб доставити свою продукцію? Ми вирішимо цю проблему 
за вас і організуємо доставку вашої продукції з полів, складів та токів своїм 
автомобільним транспортом.

– Найкоротший шлях. Тепер, щоб здати сільгосппродукцію, немає потреби 
виїжджати на шляхи державного значення. До термінала філії «Вознесенсь-
ка» ви можете доїхати навіть польовими дорогами. Ми переконалися в цьому 
на власному досвіді, обробляючи поля у Доманівському та Вознесенському      
районах Миколаївської області.
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– Комфортні умови. Наразі ми працюємо над тим, щоб створити затишні 
та зручні умови перебування на території нашого підприємства: незаба-
ром працюватиме кафе, душові та кімната для відпочинку, де ви можете 
відновити свої сили.

Ми чекаємо Вас на перевантажувальному 
терміналі філії «Вознесенська» ТОВ СП «НІБУЛОН»

Телефони для довідок:
(0512) 76-61-11, (050) 31-84-398, (095) 27-82-351

Адреса електронної пошти:
voznesensk.nibulon@gmail.com

Власне вирощене збіжжя ми здаємо на свої 
елеватори, бо вміємо рахувати гроші. 

Користуйтеся послугами елеваторних комплексів 
нашої компанії і заробляйте разом з нами.

БУ ТИ НАШИМИ ПАРТНЕРАМИ
ВИГІДНО І ЗРУЧНО!



Поштова адреса:
вул. Фалєєвська, 9-Б, м. Миколаїв, Україна, 54030

Тел.: +38 (0512) 37-23-44; +38 (0512) 58-04-03; +38 (0512) 58-04-04
Факс: +38 (0512) 50-01-91; +38 (0512) 58-04-05

E-mail: mail1@nibulon.com.ua
www.nibulon.com


